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Please read the important
information leaflet before reading
the user manual.

Bitte beachten Sie das Merkblatt
zu wichtigen Informationen bevor
Sie das Benutzerhandbuch lesen.

Lea el folleto de informacion
importante antes de leer el
manual del usuario.

Leia o folheto de informacéao
importante antes de ler o manual
do utilizador.

Lees alstublieft eerst het
belangrijke informatieblad voordat
u de gebruiksaanwijzing leest.

Consultare il libretto “Informazioni
importanti” prima di leggere |l
manuale utente.

Przeczytaj ulotke z waznymi

informacjami przed przeczytaniem

instrukcji uzytkownika.
Pfed preCtenim uzivatelské

© pfirucky si prectéte dilezity

informacni letak.
Predtym, nez si precitate

@&® pouzivatelsku prirucku, precitajte

si dblezity informacny letak.

A hasznalati utmutatd elolvasasa

@V el6tt olvassa el a fontos informaciokat

tartalmazé tajékoztatot.
Cititi brogura cu informati

importante inainte de a citi

manualul de utilizare.

MNepen 03HAMOMNEHHAM 3 L€t
IHCTPYKLUiEto 3 ekcrnyartadii, 6yab

nacka, npounTanTe BaXKMBy

iHpOpMaLIitO LLIOAO TEXHIKK BesneKu,
AKa € YaCTUHOHO L€l IHCTPYKLUIT.
Mons, npoueTeTe 6poLuyparta,
CbAbpXKalla BaXkHa Hopmauums,
npeav Aa npoyeteTe
PBKOBOACTBOTO 3a ynotpeba.

Veuillez lire le dépliant

d’'information important avant de

lire le mode d’empiloi.

IMmnopTep: TOB “METPO Keww eHa Kepi Ykpaina”,

02140, YkpaiHa, m.Kuis, npocn.l.I'puropeHka,

Oya. 43. (www.metro.ua) .

3 nuTaHb WOAO NPOAYKTY Ta NPUAHATTA NPETEH3I
3BepTanTech 3a Ten. rapaYvoi niHii imnoptepa 0800 501 401
(6e3KOLUTOBHO B Mexax YKpaiHu).

Bupo6HWK:

XapsecT (FOHrae) IHaacTpi Nimitea, Bnok C-3, C252 Xaisen
Ict, Xykao Yauanr Hictpikt 1, JoHxya KaHtpi, Axrae Ciri,
npoB.iHuia MyaHraoH, M.P. Kutai,

ana «METPO CoypciHr IHTepHartioHan Jlimitea»

(MI'b, METPO I'pyn Bbaitinr XK Nimitea),

20/®, CkannaiiH Tosep, 39 BaHr KsoHr Poag,

KoBnooH Bai, KosnooH, MoHr KoHr, Kutai .

Homep naprii Bianosiaae Aati BUroToBEHHS .

3bepiratv y cyxomy micli .

CTpOK Cny>6u: 2 poKH .

CTpOoK NpuaaTHOCTI 0 NoYaTKy BUKOPUCTAHHA HEOBMEKEHHUI.
[apaHTiiHWiA CTPOK Yy pasi BUpoOHUYOro AedeKTy 12 micauis.

Net weight:/Cantitatea neta:/Maca HetTo: 0,92 kg/kr
Dimensiuni produs:/Po3mip: 92,5 x 92,5 x 410 mm/mMm
Producator:Harvest (Yingde) Industry Limited,

Block C-3, S252 Highway East,

Huagiao Chachang District 1, Donghua County,
Yingde City, Guangdong Province, China

Made in/Produs in/KpaiHa noxomxeHHs: China/Kutai
Marepian: metan, nnactuk
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Please take a few minutes before starting operation
of the appliance and read the following operating
instructions.

Description

Bitte nehmen Sie sich einige Minuten Zeit, bevor
Sie das Gerat in Betrieb nehmen, und lesen Sie die
nachfolgende Gebrauchsanweisung durch.

Beschreibung

Por favor, dedique unos minutos a leerse las
siguientes instrucciones antes de empezar a utilizar
el aparato.

Descripcion

Antes de colocar o aparelho em funcionamento,
disponha de alguns minutos para ler as seguintes
instrugdes de utilizagao.

Descricao

This stick blender is suitable for pureeing food,
preparation of baby food, soups and sauces, e.g.
mayonnaise.

The appliance is not intended for any commercial or
industrial use.

Do not use the appliance for other purposes. Any
other use might lead to damage of the appliance or
personal injury.

For detailed information see overview illustration A.
Blade (not illustrated)

Removable shaft

Shaft coupling

Motor unit

Pulse button

Power cord with plug

Speed control (Min to Max)

Measuring cup

ONDOTR WD~

Operation
Functions
@ Pulse button

1. Press the pulse button
@ continuously to pulverise.

2. Release the pulse button to switch
i

the appliance off.
Blending

Food

soups, milk,
vegetables,
mayonnaise, sauces,
strawberry

carrots (< 200 g) with
water (< 300 g)

Speed control
Increase or decrease speed.

Speed Max. time

low speed

30 seconds

high speed | 10 seconds

Note: Add some liquid like water, juice or oil when
processing. Do not use the appliance to mix / cut
solids only.

D Class Il appliance, double insulation.

STM8000 ENGLISH 190203
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Neemt u een paar minuten de tijd om de
gebruiksaanwijzing aandachtig door te lezen voordat
u het apparaat in gebruik neemt.

Beschrijving

Dieser Stabmixer ist geeignet zum Pdrieren von
Nahrungsmittel, Zubereiten von Babynahrung,
Suppen und Saucen wie z. B. Mayonnaise.

Das Gerat ist nicht fiir die gewerbliche oder
industrielle Nutzung geeignet.

Verwenden Sie das Gerat fur keine anderen
Zwecke. Jegliche anderweitige Verwendung fihrt zu
Beschadigungen des Gerates oder Verletzungen von
Personen.

Beachten Sie fiir Details die Ubersichtszeichnung A.
Messer (nicht abgebildet)

Abnehmbarer Stab

Stabbefestigung

Motoreinheit

Puls-Taste

Netzkabel mit —stecker

Geschwindigkeitsregler (Min bis Max)
Messbecher

ONOOTE WD~

Bedienung
Funktionen

5] Puls-Taste
1. Halten Sie die Puls-Taste
@ gedriickt, um zu plrieren.

2. Lassen Sie die Puls-Taste los, um

das Geréat auszuschalten.
Plirieren

Geschwindigkeitsregler
Geschwindigkeit erh6hen oder
verringern.

Lebensmittel Geschwindigkeit | Max. Zeit

Niedrige 30
Geschwindigkeit | Sekunden

Suppen, Milch,
Gemdse,
Mayonnaise, SoBen,
Erdbeeren

Karotten (< 200 g) Hohe 10
mit Wasser (< 300 g) | Geschwindigkeit | Sekunden

Hinweis: Geben Sie bei der Verarbeitung ein
wenig Flussigkeit wie Wasser, Saft oder Ol hinzu.
Verwenden Sie das Gerat nicht, um ausschlieBlich
Feststoffe zu mischen / schneiden.

D Gerat der Schutzklasse I, Doppelisolierung.

STM8000 GERMAN 190203

Vi preghiamo di prendervi un po’ di tempo prima
di mettere in funzione I'apparecchio e di leggere
attentamente il presente libretto di istruzioni.

Descrizione

Esta batidora de mano estéa disefiada para hacer
purés, preparar comida para bebés, sopas o salsas
(p.ej. mayonesa).

Este aparato no esta disefiado para uso comercial o
industrial.

No lo use para dichos fines. Cualquier uso distinto
al suyo puede danar el aparato o provocar lesiones
personales.

Remitase a ilustracion del producto para una
informacién mas detallada A.

Esta varinha magica é adequada para triturar comida,
preparar comida de bebé, sopas e molhos, como
maionese.

O aparelho ndo é adequado para utilizagao comercial
ou industrial.

Nao use com outros intuitos. Qualquer outra
utilizagao pode provocar danos ao aparelho ou
ferimentos pessoais.

Para uma informacao mais detalhada, consulte a
vista pormenorizada A.

1. Cuchilla (no ilustrada) 1. Lamina (n&o ilustrada)
2. Eje extraible 2. Eixo amovivel
3. Fijacién del eje 3. Acoplamento do eixo
4. Unidad de motor 4. Unidade principal com motor
5. Botoén pulsador 5. Botao da pulsacao
6. Cable de alimentacién y enchufe 6. Fio da alimentacao com ficha
7. Control de velocidad (Min o Max) 7. Controlo da velocidade (Min a Max)
8. Vaso medidor 8. Copo de medicao

Instrucciones de uso Funcionamento
Funciones Funcgodes

@ Boton pulsador @ Botao de pulsacao
1. Presionar el botén pulsador de 1. Prima o botao de pulsagao para
l manera continua para pulverizar. pulverizar continuamente.
2. Soltar el botdn pulsador para 2. Deixe de premir o botao de
apagar el aparato. pulsagao para desligar o aparelho.
< Control de velocidad < Controlo da velocidade
‘ Aumentar o reducir la velocidad. ‘ Aumenta ou diminui a velocidade.

Batir Misturar

Alimentos Velocidad | Tiempo max. Comida Velocidade | Tempo max.

sopas, leche, velocidad | 30 segundos sopas, leite, vegetais, | baixa 30 segundos

verduras, mayonesa, | baja maionese, molhos, velocidade

salsas, fresas morango

zanahoria (< 200 g) velocidad | 10 segundos cenouras (< 200 g) alta 10 segundos

con agua (< 300 g) alta com agua (< 300 g) velocidade

Nota: Afada un poco de liquido —como agua, zumo
0 aceite— para procesar los alimentos. No use el
aparato para batir/cortar solo alimentos soélidos.

D Aparato de Clase II, doble aislamiento.

STM8000 SPANISH 190203

Prosimy o poswiecenie kilku minut czasu na doktadne
przeczytanie niniejszej instrukcji obstugi przed
uruchomieniem urzadzenia.

Opis

Deze staafmixer is geschikt voor het pureren van
gerechten, het bereiden van babymaaltijden, soepen
en sauzen zoals mayonaise.

Het apparaat is niet geschikt voor commercieel of
industrieel gebruik.

Gebruik het apparaat niet voor andere doeleinden.
Elk ander gebruik kan leiden tot schade aan het
apparaat of persoonlijk letsel.

Voor gedetailleerde informatie, zie het overzicht A.

Questo frullatore ad immersione € adatto per
preparare diversi tipi di purea, pappe per bambini,
zuppe e salse come per esempio la maionese.
Non é destinata ad un uso né commerciale né
industriale. Non utilizzarla per scopi diversi da
quelli per i quali & stata progettata. Luso improprio
del prodotto pud causare infortuni o danni
all’apparecchio.

Per informazioni dettagliate vedere la figura

Ten blender reczny nadaje si¢ do wytwarzania puree
z produktéw spozywczych, sporzadzania positkéw dla
niemowlat, zup i soséw, np. majonezu.

Urzadzenie nie nadaje sie do celéw komercyjnych ani
przemystowych.

Nie uzywaj urzadzenia do zadnych innych celéw.
Kazde inne zastosowanie prowadzi do uszkodzen
urzadzenia lub obrazen oséb.

Szczegoly, patrz rysunek przegladowy A.

Nota: Adicione algum liquido, como agua, sumo ou
6leo durante o processamento. Nao use o aparelho
para misturar/cortar apenas solidos.

D Aparelho de Classe I, isolamento duplo.

STM8000 PORTUGUESE 190203

Pfed uvedenim pfistroje do provozu si prosim udélejte
Cas a peclive si pre¢téte nasledujici navod k obsluze.

Popis

Tento tyCovy mixér je vhodny k mixovani potravin,

k pfipravé détské stravy, polévek a omacek, napf.
majonézy.

Tento pfistroj neni uréen pro komeréni nebo
prumyslové pouziti.

Pouzivejte tento pfistroj pouze k uréenému tcelu.
Jakékoliv jiné pouziti muZze vést k poskozeni pfistroje
nebo ke zranéni osob.

Pfehled jednotlivych soucasti znazornénych na
obrazku A.

1. Mes (niet afgebeeld) panoramica A. 1. N6z (nieprzedstawiony) 1. Sekaci ndz (neni zobrazen)
2. Afneembare staaf 1. Lama (non illustrata) 2. Zdejmowany pret 2. Odnimatelny tyGovy nastavec
3. Staafbevestiging 2. Asse estraibile 3. Mocowanie preta 3. Uchyceni ty¢ového néstavce
4. Motoreenheid 3. Asta accoppiamento 4. Silnik 4. Motorova jednotka
5. Pulsknop 4. Motorino 5. Przycisk impulsowy 5. Pulzni tlagitko
6. Snoer met stekker 5. Tasto impulsi 6. Kabel sieciowy z wtyczkg 6. Privodni kabel se zastrkou
7. Snelheidsregelaar (Min tot Max) 6. Cavo di alimentazione con spina 7. Regulator predkosci (Min do Max) 7. Regulator rychlosti (min - max)
8. Maatbeker 7. Comando velocita (da Min a Max) 8. Miarka 8. Odmérna nadoba
8. Tazza misurazione
Bediening . Obstuga Obsluha
. Funzionamento :
Functies Funkcja Funkce
) ) Funzioni o PR
ulsknop @ Przycisk impulsowy @ Pulzni tlacitko
1. Houd de pulsknop ingedrukt om @ Tasto impulsi 1. Do wytwarzania puree przytrzymu;j 1. Pro mixovani drzte pulzni tlacitko
@ te pureren. 1. Per polverizzare premere il tasto przycisk impulsowy wcisniety. @ stisknuté.
2. Laat de pulsknop los om het @ impulsi continuativamente. 2. Zwolnij przycisk impulsowy, aby 2. Pro vypnuti pfistroje pulzni tlacitko
apparaat uit te schakelen. 2. Rilasciare il tasto impulsi per wytaczy¢ urzadzenie. uvolnéte.
spegnere I'apparecchiatura.
S Snelheidsregeling S Regulator predkosci < Regulator rychlosti
Snelheid verhogen of verlagen. < Comando velocita Zwigkszanie lub zmniejszanie ZvySeni nebo snizeni rychlosti.
‘ Aumentare o ridurre la velocita. predkosci
Pureren Sporzadzanie puree Mixovani
Levensmiddel Snelheid Max. tijd Mescolare Produkty spozywcze |Predkos¢ | Maks. czas Potravina Rychlost Max. ¢as
soep, melk, groente, | lage 30 seconden Alimenti Velocita | Tempo max. Zupy, Mieko, Niska 30 sekund Polévky, mléko, Nizka rychlost | 30 sekund
mayonaise, saus, snelheid zuppe, latte, verdure, bassa 30 secondi Warzywa, Majonez, predkosé zelenina, majonéza,
aardbeien maionese, salse, fragole | velocita Sosy, Truskawki omacky, jahody
wortelen (< 200 g) hoge 10 seconden carote (<200 g) alta 10 secondi Marchewka (< 200 g) z | Wysoka 10 sekund Mrkev (< 200 g) Vysoka rychlost | 10 sekund
met water (< 300 g) snelheid con acqua (< 300 g) velocita woda (< 300 g) predko$é s vodou (< 300 g)

Opmerking: Voeg tijdens de werking een beetje
vloeistof toe, zoals water, sap of olie. Gebruik het
apparaat niet om alleen vaste stoffen te mengen /
snijden.

D Apparaat van beschermingsklasse Il, dubbele
isolatie.

STM8000 DUTCH 190203

Nota: Quando si trattano gli alimenti, aggiungere del
liquido come acqua, succo di frutta oppure olio. Non
usare I'apparecchiatura per mescolare / tagliare solo
cibi solidi.

D Apparecchio di classe Il, doppio isolamento.

STM8000 ITALIAN 190203

Wskazoéwka: Dodawaj podczas przetwarzania nieco
ptynu, jak woda, sok lub olej. Nie uzywaj urzadzenia
do samego mieszania / krojenia produktéw statych.

D Urzadzenie Klasy I, podwojna izolacja.

STM8000 POLISH 190203

Poznamka: Pfi zpracovani potravin pfidejte trochu
tekutiny jako je voda, $tava nebo olej. Nepouzivejte
pfistroj k mixovani / sekani pouze tuhych surovin.

1| zarizeni tidy 11, dvojita izolace.

STM8000 CZECH 190203



Najdite si prosim pred spustenim pristroja do
prevadzky zopar mindt ¢asu a precitajte si nasledovny
navod na pouzitie.

Popis

Kérjlk, szakitson Maganak néhany percet, miel6tt
Uzembe helyezné a késziiléket, és tanulmanyozza at
figyelmesen a kdvetkez8 hasznalati utmutatot.

Leiras

utilizare care urmeaza.

Descriere

inainte de a pune aparatul in functiune, va rugam sa
ne acordati cateva minute ca sa cititi instructiunile de

Byab nacka, nepLu Hixk nouynHatv po6ory i3
npunaaom, BUTPaTbTe KiflbKa XBUIMH Ha Te, wob
03HaMOMWTMCA 3 IAHOHO IHCTPYKLIEKD NO eKcnyarauii.

Onuc

Tento tyGovy mixér je vhodny na mixovanie potravin,
pripravu detskej vyZzivy, polievok a omacok, ako je
napriklad majonéza.

Pristroj nie je ur€eny pre komer¢né alebo priemyselné
pouzitie.

Pristroj nepouzivajte na iny nez ur€eny ucel.
Akékolvek iné pouZzivanie moze viest k poskodeniu
pristroja alebo zraneniu oséb.

Jednotlivé ¢asti pristroja st uvedené na obrazku A.
Sekaci néz (nie je zobrazeny)

Odnimatelny ty€ovy nastavec

Upevnenie ty¢ového nastavca

Motorova jednotka

Pulzné tlacidlo

Siefovy kabel so zastrckou

Regulator rychlosti (min. - max.)

Odmerna nadoba

Obsluha

Funkcie

57) Pulzné tlacidlo
1. Pre mixovanie drzte pulzné

| tlagidlo stlagené.
2. Pre vypnutie pristroja uvolnite

pulzné tlacidlo.
b

Mixovanie

ONOOTAWN A

Regulator rychlosti
ZvysSenie alebo znizenie rychlosti.

Max. ¢as
30 sekund

Potravina Rychlost

Nizka rychlost

Polievky, mlieko,
zelenina, majonéza,
omacky, jahody
Mrkva (< 200 g)

s vodou (< 300 g)

Vysoka rychlost | 10 sekdnd

Upozornenie: Pri priprave pridajte trochu tekutiny,
ako je voda, $fava alebo olej. Pristroj nepouzivajte na
mixovanie/sekanie tuhych potravin.

1| Pristroj triedy 1, dvojita izolacia.

A botmixer élelmiszerek plrésitésére, bébiételek,
levesek és sz6szok, pl. majonéz, készitésére
alkalmas.

A készllék nem alkalmas kisipari és ipari hasznalatra.
Ne hasznadlja a készliléket mas célokra. Barmilyen
mas felhasznalas a késziilék rogalédasat vagy
személyek sériilését okozhatja.

Vegye figyelembe az attekintd rajz részleteit A.

1. Kés (nincs abrazolva)
2. Levehet6 rud
3. Rudrogzité
4. Motoregység
5. Pulzus gomb
6. Halozati kabel hal6zati dugdval
7. Sebességszabalyozd (Min és Max kdzott)
8. Mér6pohar

Kezelés
Funkcidok

@ Pulzus gomb
1. A pirésitéshez tartsa lenyomva a
pulzus gombot.
2. A készllék kikapcsolasahoz
engedje el a pulzus gombot.
< Sebességszabalyozo
‘ Sebesség novelése és csOkkentése.

Pirésités

Elelmiszer Sebesség | Max. idé

Levesek, tej, zoldség, | Alacsony 30

majonéz, sz6szok, sebesség masodperc

Féldieper

Séargarépa (< 200 g) Magas 10

vizzel (< 300 g) sebesség masodperc

Megjegyzés: Feldolgozas kdzben adjon hozza
kevés folyadékot, példaul vizet, szaftot vagy olajat.
Ne hasznadlja a készliléket kizardlag szilard anyagok
keveréséhez/vagasahoz.

D II. osztalyl készlilék, dupla szigeteléssel.

STM8000

SLOVAK 190203

STM8000

HUNGARIAN 190203

Acest blender de mana-este potrivit pentru pasare

alimentelor, prepararea de produse alimentare pentru

bebelusi, supe si sosuri, ca de exemplu maioneza.
Acest aparat electrocasnic nu este destinat utilizarii
comerciale sau industriale.

Nu utilizati in alte scopuri. Orice alta utilizare ar putea

conduce la deteriorarea aparatului sau la vatamare
corporala.

Pentru informatii detaliate vedeti imaginea de
ansamblu A.

Lama (nu e ilustrata)

Ax detasabil

Ax cuplare

Unitate principala cu motor

Buton puls

Cablu de alimentare cu stecher

Controlul vitezei (Min spre Max)
Recipient pentru masura

oONoGO~ON~

Functionarea

Functii

@ Buton puls
1. Apasati continuu butonul puls

@ pentru a pulveriza.

Control viteza
Mériti sau reduceti viteza

2. Dati drumul butonului puls pentru

a opri aparatul.
Amestecare

Alimente Viteza

Timp maxim

viteza 30 secunde

redusa

supe, lapte, legume,
maionez4&, sosuri, capsuni

viteza 10 secunde

ridicata

morcovi (< 200 g)
cu apa (<300 g)

Note: Adaugati lichide precum apa, suc sau ulei in
timpul procesarii. Nu folositi aparatul pentru a mixa/
taia doar alimente solide.

D Aparatul din clasa a ll-a, izolatie dubla.

STM8000 ROMANIAN

Lle# pyyHuit GneHaep npusHaYeHWin Ana npuroTyBaHHA

ntope i3 NPOAYKTIB xapyyBaHHA, AUTAYOIO XapyyBaHHS,

CyniB Ta COYCiB, HaNpuKnaa, MaioHesy.

Llei npunaa He npusHaueHo Ana KomepuiiHoro abo
NMPOMWCIOBOr0 BUKOPUCTAHHS.

He BMKOPUCTOBYWTE Liei NPUCTPIN B iHLIMX LiNAX.
ByAb-AKe BUKOPUCTAHHA B iHLUMX LiNAX MOXe
MPU3BECTU A0 MOLUKOAXKEHHA NPUCTPOLO a6o
TpaBMyBaHHA NOAEN.

JoknaaHy iHdopmaLito AvB. Ha OrnAaaoBin intocTpauii A.

8.

NoohrwD =

J1e3o (He nokasaHo)

3HiMHMI Ban

KpinnexHsa Bana

MoTopHuit 6roK

KHonka iMnynbCHOro pexkumy

LLIHyp »XMBREHHA 3i LUTENCENbHOK BUIIKOO
Perynatop wsuakocTi Bia MiHimansHoi (Min) ao
MakcumansHoi (Max)

MipHa emMHicuTb

Onuc inrocTpadin

KoykeH nyHKT onucye 300paxkeHHs Ha CTOPIHLI 3
intocTpadiamMu i BianosiAae HOMeEpPY PUCYHKa.

1.

BwimiTb Nnpunaa ta yci npuHane><HocTi 3
ynaxkoBKuW. BunyuiTb yci nakyBanbHi martepianu.
3anuiwite nakyBaHHA ANA NOAabLIOro
BUKOPUCTaHHA.

YBara! lNakyBanbHi matepianu He € irpalikoto!
He nossonaiiTe AitAM rpatuca i3 nakysanbHUMK
martepianamu — Lie CTaHOBUTb HeBeaneky
NPOKOBTYBaHHA Ta yAyLUEHHA!

[licna nokynku Ta nepea BUXOAOM i3 MarasuHy
nepesipTe Nnpunaa Ta woro NPUMHaNEXXHOCTi Ha
MOBHOTY KOMMAEKTY i HAABHICTb MEXaHi4YHNX
MOLUKOMWKEHb. AKLLO Ha Npunaai HaABHI

03HaKK NOLUKOKEHHA abo BiACyTHI Byab-AKi
NMPUHANEKHOCTI, He BUKOPUCTOBYWTE Npunaa i
3BEPHITLCA 3a MOro 3aMiHOH.

OuuLuyiiTe Kopnyc npunaay M'AKOK , BOSIOrO0
TKaQHWHOMO , Ta, 3a NOTPebu, AoaaiTe HEBENUKY
KiNbKICTb M'AKOr0 MUiAHOTO 3acoby. Ouuilyiite
npunaaanA Tennok BOAOH i3 AOAABaAHHAM
M’AKOro MUKOYOro 3aco0y, BUKOPUCTOBYHOUM
M’AKy Mouanky abo WiTky. He ouunwlyiite npunaa
MeTaneBoK MOYaJIKO, CTaNeBUMM LLITKaMMU,
TAKUMK XIMIYHAMUW peqoBUHAMM, Tyramu,
abpasuBHUMK peyoBHUHaAMM ab0 AE3UHDIKYIOUMMU
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3aco6amu, OCKiNbKM BOHU MOXXYTb MOLLUKOANTH
oro noBepxHto. 3aBOPOHAETLCA 3aHypOBATH

NpUCTPii y BoAy Ta iHLWi pianHK abo TpumMatu 1oro

10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

nia NPOTOYHOI BOAOHD.

BucyLwiTe npucTpivi Ta MOro KOMNIEKTYHYi M'AKOHO
CYXOH0 TKaHMHOIO.

[MoenHamTe BHYTPILLHI Na3u Ta 3MOHTYyWTE
MOTOPHUI BNOK Ha 3HIMHOMY Barli.

MoBepTaiTe MOTOPHMIA BNOK 38 FOAMHHUKOBOK
CTPINKOIO, IOKM MapKyBaHHA He ByAyTb
BUPIBHAHI HANEXHUM YMHOM, | OOMABI YACTUHM He
3’€AHatOTLCA 3i 3BYKOM XapaKTEPHOro KnauaHHs.
He BuKopucToBY#TE NpMUnaa, AKLLO MOro YaCcTUHK
He By HaNeXXHUM YUHOM 3'€ZIHaHI.

Miarotyite NpPoAyKTH xapyyBaHHA, NOAPIGHEH Ha
HEeBENVKI LUMATOUKHK.

[Nepenuiite NPOAYKTU XapyyBaHHA Ta PiAMHY A0
MipHOi eMHOCTI. He nepesuLLyiTe MakcumanbHy
MO3HAYKy , AKA HaHeceHa Ha MipHii EMHOCTI.
[MiAKNOYITE LLHYP XXUBMIEHHA A0 PO3ETKM.
Tpumaiite pyku nogani Bi 4aCTuH, LLO
obepratoTbes (nes) nia yac po6otv npunagy.
[MoBHiCTIO 3aHypTe NepeaHto YacTUHY 3HIMHOTO
Basy (nesa Ta 3axucHui 610K) A0 NPOAYKTIB
XapyyBaHHaA / piaAMHK nepea YBIMKHEHHAM
npunaay.

Lna BUKOpUCTaHHA Npunaay yTpUMy#iTe KHOMKY
iMMyNIbCHOTO PeXXMMy HaTucHeHoto. [MNepecyBsaiite
npunaa Bropy Ta BHU3 A58 PiIBHOMIPHOIO
nepemillyBaHHA NPOAYKTIB XapyyBaHHA / PiAnHK.
Mpunaa MoxHa 6eanepepBHO BUKOPUCTOBYBATH
npotArom Makxc. 30 CeKYHA Ha HMU3bKIN LUBMAKOCTI
i 10 ceKyHA Ha BUCOKIW LUBUAKOCTI.

3ane)xHo BiZ noTpebu, KepyiTe WBHUAKICTIO
noApiGHeHHNA 3a AOMOMOrot0 perynaTopa
LUBMAKOCTI.

Micns 3aBepLUeHHs poBOTH BiANYCTiTb KHOMKY
iMMYIbCHOMO PEXXMMY Ha npunagi i BUMMiTb
NepeaHto YacTUHY 3HIMHOrO Bany i3 NPOAYKTIB
XapuyBaHHA / piavHu.

BuiMiTb BUMKY LLHYpa XUBIEHHA 3 PO3ETKM
eneKkTpoMepexi.

MoBepHiTb MOTOPHMIA BIOK NPOTH MOAUHHUKOBOT
CTPINK#M i BiA’eAHaNTe MOro BiA 3HIMHOro Basy.
OunLuyiTe KOpnyc npunaay M’AKOKO , BOSIOrO0
TKaHUHOIO , Ta, 3a NOTPebU, JoAaNTe HEBENUKY
KiNbKICTb M'AKOr0 MUIHOIO 3acody. OuuilyiiTe
npunaaasa Tennoko BOAOHO i3 AoAaBaHHAM
M’AKOro MUKOYOrO 3ac00y, BUKOPUCTOBYHOUM
MKy Moyanky abo Wwitky. He ouuwlyiite

npunaa MetaneBo MOYasKo, CTanesumu
LLITKaMK, iAKMMU XIMIYHUMKU PEYOBHUHAMM,
nyramu, abpasMBHUMKU peyoBUHaMK abo
fe3iHdiKyBanbHUMKM 3aco0amu, OCKINbKK

BOHU MOXXYTb MOLUKOAWUTA KOr0O NOBEPXHIO.
3abopoHAeTbCA 3aHyprOBaTH NMPUCTPIN Y BoAy Ta
iHLWi piAnHM aBo TPMMATK WOro NiZl MPOTOYHOO
BOAOO.

BucyLwiTe npucTpivi Ta MOro KOMMIEKTYHYi M'AKOHO
CYXO0 TKaHMHOO.

306epiraiiTe NPUCTpIK Ta HOro KOMMNEKTYOYI B
CYXOMy HeAoCTynHOMY And AiTen Micui, 6axkaHo

- NPV KiMHaTHIM Temnepartypi. PekomeHayeTbcaA
36epiraTv Nnpunag ta yci Moro NnpuHanexxHocTi B
opuriHanbHOMY NaKyBaHHi.

Excnnyarauin
DyHKUiT
@ KHonKa imnynbcHoro pexumy
1. o6 3pobutu nope, notpumaiite
KHOMKY iMMYNbCHOTO PeXumy
HaTUCHYTOHO.

2. BianycTiTe KHOMKY iMNynbCHOrO
PeXunMy, o6 BUMKHYTH Npunaz.

PeryntoBaHHA LUBUAKOCTI
36inblueHHs aB0 3MeHLLIEHHS
LUBUAKOCTI.

‘

MpuroTtyBaHHA ntope

Xapuosi npoayKTH LLiBuakicTb | Makc. yac
Cynu, MOMOKO, 0BOUI, Husbka 30 cekyHa
ManoHe3, CoyCH, NMONYHULA | LUBUAKICTb
MopkBa (£200T) 3 Bucoka 10 cekyHA
BoZot (< 300Tr) LIBUAKICTb

MpumiTKa: Mia yac 06pobneHHA aoaaiTe

TPOXM pPiiMHM, Takoi K BoAa, Cik abo onis. He
BUKOPUCTOBYWTE Npunaa, o6 3miLyBatn/pospisaty
TBEPAi NPOAYKTK.

D Mpunaa Il knacy, noasiiHa isonAuin.

STM8000 UKRAINIAN 210223

MOJ'IFl, oTaeneTe HAKOMIKO MUHYTU npean aa
3arouHeTe paboTa ¢ ypeaa 1 npoyeTeTe cneaHuTe
MHCTPYKLMK 3a ynoTtpeba.

OnucaHue

To3n nacaTtop e NoAxoAdLL 3a MOPUPaHe Ha XxpaHu,
npurotBaHe Ha 6edeLLKK XpaHu, Cynu U cocoBe,
Hanp. manoHesa.

YpeabT He e npefHasHa4eH 3a KomMepcuanHa um
WHAycTpuanHa ynotpeba.

He usnonssaiite ypeaa 3a apyru uenu. Bcuukn apyru
“3non3BaHuA Morar a AoBejart [0 NoBpeAu B ypeaa
UK HapaHABaHe.

3a noapobHa nHpopmMauusa BuxKTe ob3opHa
unroctpauma A.

1. OcTpue (He e NoKasaHo Ha uncTpaumraTa)
2. Pasrno6aema oc

3. Crnobka Ha octa

4. [BurareneH moayn
5. Tync 6yToH
6. 3axpanBall kaben c wencen
7. KonTpon Ha ckopoctTa (o1 Min ao Max)
8. MeputenHa yawa
Pa6oTa
DyHKUUK
5] Mync 6yToH
1. 3a pa cmenuTe CbAbPXKAHUETO HA
| npax, HaTUCHeTe HeNPeKBbCHATO
nync 6yToHa.
2. OcBobogete nync 6yToHa, 3a Aa
U3KMoYnTE ypeaa.
< YnpaeneHue Ha CKOpOCTTa
‘ YBennuete unu HamaneTte cKopocTTa.
CmecBaHe
XpaHa CropocT | MakcumanHo
Bpeme
cynu, MAAKo, HUCKa 30 cekyHau
3eNeHuyLM, CKopoCT
ManoHe3a, CocoBe,
Aroam
MOpKOBHM (£200T) ¢ | BUCOKA 10 cexkyHau
BoAa (<300r) CKopoCT

3abenemka: Mpu obpaboTteaHeTo AobaseTe
HFIKAKBA TEYHOCT, HaNpWUMep BoAa, COK Wi onvo. He
uanonagaiTe ypeaa 3a CMecBaHe / pAsaHe camo Ha
TBbPAU NMPOLAYKTU.

D Ypea ot knac |l, ABoMHa U3onauma.
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Avant d'utiliser cet appareil, prenez le temps de lire ce
mode d’emploi.

Description

Ce mixeur plongeant est idéal pour réduire vos
aliments en purée ainsi que pour préparer des repas
pour votre bébé, des soupes et des sauces, comme
de la mayonnaise.

Cet appareil n’est pas destiné a un quelconque usage
commercial ou industriel.

ONO O AWN

Pour des informations détaillées, consultez
lillustration A de la vue d’ensemble.

Lame (non illustrée)

Tige amovible

Raccord de tige

Unité motrice

Bouton Impulsion

Cordon d’alimentation avec fiche d’alimentation
Contrdle de la vitesse (Min a Max)

Verre a mesurer

Fonctionnement

Fonctions

@ Bouton Impulsion
1. Maintenez le bouton pulsion

@ appuyé pour pulvériser.

éteindre I'appareil.

Régulateur de vitesse
Augmente ou diminue la vitesse.

2. Relachez le bouton pulsion pour

Mélange

Type d’aliment Vitesse Durée max.

vitesse 30 secondes

minimale

soupes, lait, légumes,
mayonnaise, sauces,
fraises

vitesse 10 secondes

maximale

carottes (< 200 g)
avec de l'eau
(<3009)

Remarque : Ajoutez un peu de liquide comme de
I’eau, du jus ou de 'huile lors de la préparation.
N'utilisez pas I'appareil pour mélanger/couper
uniquement des solides.

D Appareil de classe Il, double isolation.

STM8000

N'utilisez pas I'appareil a d’autres fins. Tout autre
usage peut entrainer des dommages a I'appareil,
voire des blessures.
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